



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Михаил Хамиев получил паспорт из рук губернатора

«У тебя все впереди»

11 школьников из Свердловской области в День России получили свои первые паспорта из рук губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА. Среди них оказался ученик лицея №21 города Артёмовского Михаил ХАМИЕВ, активист Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», участник патриотических акций и победитель многих конкурсов и олимпиад по математике, литературе и другим предметам.

Торжественное мероприятие началось с регистрации документов, ребята поставили подписи в своих паспортах. Затем им провели уникальную экскурсию по Дому Севастьянова и резиденции губернатора. Такую экскурсию проводят 1 раз в год.

– Ребята, на вас опирается страна, теперь вы полноценные граждане Российской Федерации, – отметил в своем приветствии губернатор и вручил паспорт юным гражданам России.

Родители школьников получили подарки: цветы и книги про достопримечательности и красоту природы Урала. Завершилось мероприятие концертом живой музыки.

Миша поделился своими впечатлениями об этом событии:

– Конечно, я испытывал радость и волнение при получении первого документа из рук нашего губернатора. Евгений Владимирович Куйвашев при вручении паспорта сказал: «Все получится. У тебя все впереди». Это вдохновляет. Я рад, что стал полноправным гражданином РФ. Теперь я могу принимать самостоятельные решения. Для меня открылось больше новых возможностей.

Алёна СОЛОВЬЕВА, 8«А», лицей №21, г. Артёмовский

«Развиваюсь в разных направлениях»

Полина ТАТАРИНОВА из Алапаевска была среди 45 активистов «Движения Первых», которые получили паспорта граждан Российской Федерации в студии Российского общества «Знание» на площадке Уральского государственного педагогического университета. Церемония вручения состоялась 11 июня. Перед ее началом ребята посетили музей УрГПУ.

На церемонии Ирина Грибан, председатель Совета регионального отделения «Движения Первых» Свердловской области, Иван Попп, руководитель управления по развитию УФО, Российское общество «Знание» и другие почетные гости произнесли напутственные слова для новых граждан РФ. Право прочесть торжественное обещание юных граждан о верности Родине от имени участников доверили Александре Журбенко из Екатеринбурга.

Полина Татарина учится в школе №1. Вот что она рассказала о себе и о том, почему стала участницей этой церемонии:



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ПОЛИНЫ ТАТАРИНОВОЙ

Полина Татарина гордится, что ей выпала возможность получить паспорт в числе самых активных ребят области

– «Движение Первых», в котором я уже два года, помогает мне развиваться в разных направлениях: благотворительность, экология, активная школьная жизнь. Стараюсь участвовать во всех его мероприятиях. Именно поэтому мне выпала возможность получить паспорт среди самых активных ребят области. Особенно на церемонии мне запомнились обращенные к нам слова: «Вы теперь юные граждане Российской Федерации!» Я почувствовала себя настоящим гражданином и патриотом России.

Арина СЕРИКОВА, молодежное объединение «Insta-пресс», г. Алапаевск

«Триколорный забег»

Спортивный праздник, посвященный Дню России, прошел 10 июня в спортивном отряде летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» Обуховской школы Камышловского района. Его организовала председатель местного отделения «Движения Первых» Эльвира Викторовна СУББОТИНА. Ребята участвовали в легкоатлетических соревнованиях: беге на один километр, эстафете 4x100 метров и «Веселых стартах».

Сначала мы с флажками России бежали четыре круга по стадиону. Первым среди мальчиков финишировал Дима Карелин, а среди девочек – Аня Сидорова. Особенно всем понравилось, как

финишировал вожатый Никита Чулков с огромным флагом России в руках.

Затем состоялась эстафета, в которой участвовало пять разновозрастных команд. Ребятам она очень запомнилась, потому что это командное соревнование, где от каждого зависит общий успех. А завершали эстафету вожатые.

В «Веселых стартах» участникам больше всего понравились перетягивание каната и конкурс «Каракатица с мячом».

Было очень весело, интересно, задорно! Спасибо организаторам!

Егор ПЕСТИКОВ, Максим КИРИЛЛОВ, Дмитрий ОРЛОВ, Егор ЛИХАЧЕВ, учащиеся Обуховской школы

ЭЛЬВИРА СУББОТИНА

